Marco Muus – Information für Presse und Veranstalter

Kontakt:

Marco Muus - Pfälzer Str. 3 - 40667 Meerbusch

phone: 0172 7010191

email: marco(at)muusik.de

url: www.muusik.de

Pressetext:

Marco Muus spielt Folk für die, die Folk nicht mögen. Er macht Rockmusik, aber Freunde der Rockmusik meinen, dies sei auf einer Konzertgitarre gar nicht möglich. Sie halten ihn für einen Jazzmusiker. Jazzheads wiederum sagen, Marco Muus habe von vernünftiger Jazzimprovisation zwar keine Ahnung, sei aber ein guter Countrymusiker. Countryfans kommen bei ihm kaum auf ihre Kosten, loben aber seine Qualitäten als Fingerpicker, dabei benutzt er nicht einmal picks. Liebhaber des Blues mögen seine erdige Stimme, wollen aber lieber richtigen Blues hören. Fingerpicker nennen ihn einen Schrammler, echten Schrammlern zupft er zu viel.

Marco Muus ist ein Fingerpicker ohne Picks.

Hörproben: www.muusik.de/musik.html

Privatleben:

Marco Muus ist Musiker, Musiklehrer und Musikwissenschaftler und lebt mit seiner Familie in Meerbusch-Büderich.

Equipment:

Marco Muus spielt eine Konzertgitarre, die mit dem Pure-Mini Tonabnehmersystem der Firma K&K ausgestattet ist, über einen Schertler JAM150. Die Stimme wird über ein Shure SM58 abgenommen und ebenfalls über den Schertler ausgestrahlt, falls keine PA vor Ort sich befindet. Diese Anlage reicht für kleinere Säle bis ca. 50 Leute. Ein direkter Anschluß an eine vorhandene PA ist über ein XLR-Kabel oder cinch-Kabel vom Schertler aus möglich, der in jedem Falle als integraler Bestandteil des Gitarrensounds auf der Bühne verbliebe.

Photos:

Bitte nennen Sie, wenn Sie ein Bild von der url: www.muusik.de/presse.html verwenden möchten, den Namen des Photographen.